Bericht zur Jahreshauptversammlung des Sportvereins am 23.05.2025
Tags: Wiederwahl der alten Vorstandschaft, 1000er Marke geknackt, Aufbruchstimmung
Am Freitagabend, den 23. Mai 2025, fand die diesjährige Jahreshauptversammlung unseres Sportvereins in der neuen Vereinsgaststätte El Diablo statt. Im gemütlichen Nebenraum „Stüberl“ versammelten sich 22 stimmberechtigte Mitglieder.
Nach einem kurzen, inspirierenden Impuls unseres geistlichen Beirats Dominik Arnold eröffnete Präsident Philipp Pollems offiziell die Versammlung. Im Mittelpunkt standen die Jahresberichte der Vorstandschaft sowie die turnusmäßigen Neuwahlen.
Die Berichte zeigten ein erfreuliches Bild: Der Verein konnte eine positive Bilanz vorweisen und hat seit vielen Jahren endlich wieder die Marke von 1.000 Mitgliedern überschritten – ein bedeutender Meilenstein. Insgesamt war eine spürbare Aufbruchsstimmung im Verein zu verzeichnen. Die Abteilungen bieten ein vielfältiges und attraktives Programm, das immer mehr Menschen zur aktiven Teilnahme motiviert.
Bei den Neuwahlen stellte sich der bisherige Vorstand geschlossen zur Wiederwahl und wurde für eine weitere Amtsperiode bestätigt. Dennoch wurde deutlich betont, dass es in den kommenden drei Jahren ein zentrales Ziel sein muss, den Vorstand zu verjüngen und diverser aufzustellen. Die Suche nach engagierten Nachfolgerinnen und Nachfolgern soll daher frühzeitig und aktiv angegangen werden.
Die Versammlung endete in einer positiven und motivierten Atmosphäre – mit dem klaren Signal: Der Verein ist auf einem sehr guten Weg.

Bildunterschrift:
Das alte und neue Team - gewählt bis 2027
v. links oben: Winfried Karl - Wahlleiter / Christian Exner - Kassier / Bernahrd Falderer - Kassenprüfer / Dominik Arnold - Geistlicher Beirat / Martin Götz - Ehrenpräsident & Beauftragter für Ehrungen / Yannick Libeer - Vizevpräsident Sport & Jugend / Bernhard Wimmer - Kassenprüfer / Philipp Pollems - Präsident / Rainer Kuhn - Vizepräsident Verwaltung / Nicht auf dem Foto: Leon Gollong - Beauftragter für Bauwesen und Liegenschaften

